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b) Représenter les vecteurs b + € et 35 + 27T et donner leurs composantes dans B



QE.BLQ; do c&ﬂwQ dany UZ,
Vy u1) [ (w + U,
(\’) i L uv?. ) V> “PUL)
Vi) kw V
A ( Vz) LK Vz)
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1.2.9 Relativement a une base B de V5, on donne les vecteurs

(2 7-(3) w7 ()

Calculer les nombres k et m tels que k'@ + mb = .
3 12
K . + M ( >= ( )
(Fon (2)- (¢
N 2m> . (Sm) (42)
B 4 W -9m) N\ —§
= 2K 4 %m) | (4?-)
yk-9m) 76
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1.2.11 Soit B = (e7; €3) une base de V5 et B’ = (E’; F) une autre base de V5. On

donne les composantes de @ et b relativement 4 la base B : @ = ( 1 ) et b = < g >

a) Donner les composantes de e et €5 dans la base 9B.

b) Donner les composantes de €; et e; dans la base 9B'.
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4 2

R \
) s D 1') = 9 }
1)q /R
N D)
- / A - D
€ ~ ( : ) ‘e?’ = ]
N D ﬁB A\
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1.2.12 On considére un parallélépipede ABCDEFGH de centre K. Les points M et R
sont les milieux respectifs des arétes [C'G| et [BC] et S est le centre de la face BCGF.

H

S

A

a) Donner, relativement a la base B, = (/TE ; 1—4_5; E) les composantes des vecteurs

AB, AC, AD, AE, AF, AG, AH, AM, AS, AR, AK.

[ 1)
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a~
\

&?5—& OIKD-D
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oY
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b L |

Cc O

-9 ) - - /_ s - / j /.
AS:AB-} BR+ RS = \\ »S:/ \\ 4:}
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1.2.14 Exprimer le vecteur ¥ comme combinaison linéaire de @, b et € si:

|
|

—16
10
7

() X
[ 2x t 3y =4 |3
&
X —Z =4 (-2)
i ) 422 =4
@ 66X+ 3y =33
~6X T2t =-2
Ay 22 = 31
2
22 = -
i O 4 22 =231 1
~1 t 22 =1 1)
2X T3y =N
[ 10y = 30 ¥ =3
& 4
Y+ 22 =4 2 § -3 122 =«
L 2Rt 2y =M

ZX +9% = 4

[0
0
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